

ليكن A مصفوفة مربعة $n \times n$ على الحقل F و B مصفوفة $n \times n$ وليكن $C = A + B$ ونفرض ان A و B متبادلتين
 فاذلت نعالق مصفوع ذاتي A و B عندئذ:

١- نعالق A و B مصفوع ذاتي واحد

٢- كل مصفوع ذاتي يقابل قيمته الذاتية ومصفوفة

التي هي ذاتها (١)

نريد اثبات ان A و B لا يشعاع ذاتي بل

A و B مصفوع ذاتي حيث A و B

ليكن A و B عندئذ

نعالق A و B مصفوع ذاتي

$L(A+B) = A L(B) = A L(A+B) = L(A+B)$

نعالق A و B مصفوع ذاتي

ومن هنا A و B مصفوع ذاتي

١- نعالق A و B مصفوع ذاتي

نريد اثبات ان A و B لا يشعاع ذاتي بل

١- نعالق A و B مصفوع ذاتي

٢- نعالق A و B مصفوع ذاتي

نعالق A و B مصفوع ذاتي

$0 = L(A) - L(A)$

$0 = L(A) - L(A)$

نعالق A و B مصفوع ذاتي

$0 = L(A) - L(A)$

مثال هـ - 1

إذا كانت A متجوريات مصفوفة بالنسبة للقاعدة الذاتية هي مصفوفة قطرية وتكون من الشكل

$$H = \begin{pmatrix} \lambda_1 & & \\ & \lambda_2 & \\ & & \ddots \\ & & & \lambda_n \end{pmatrix}$$

وهي المصفوفة القطرية التي يكون فيها عناصر القطر الرئيس هي القيم الذاتية لـ A

المتجه $\text{diag}(\lambda_1, \lambda_2, \dots, \lambda_n)$

$V = \{v_1, v_2, \dots, v_n\}$ قاعدة ذاتية لـ A

حيث $i = 1, 2, \dots, n$ λ_i هي القيم الذاتية لـ A

$$L(v_1) = \lambda_1 v_1 + 0v_2 + \dots + 0v_n = \lambda_1 v_1$$

$$L(v_2) = 0v_1 + \lambda_2 v_2 + \dots + 0v_n = \lambda_2 v_2$$

$$\vdots$$

$$L(v_n) = 0v_1 + 0v_2 + \dots + \lambda_n v_n = \lambda_n v_n$$

$$H = \begin{pmatrix} \lambda_1 & 0 & \dots & 0 \\ 0 & \lambda_2 & & 0 \\ & & \ddots & \\ 0 & 0 & & \lambda_n \end{pmatrix}$$

بالعودة للتمرين في الامتحان 2 كلين وهذا است:

$$P_2(x) = (x-2)(x-1)$$

اعمل 1 و 2 و 3 و 4 و 5

وهذا انتم [الامتحان 2] فاعملوا ذاتية ل
 R^2 وبالتالى يكون 1 مقفورا ان يكون معروفه
 الطريقة هي

$$H = \begin{pmatrix} 2 & 0 & 0 \\ 0 & 2 & 0 \\ 0 & 0 & 1 \end{pmatrix}$$

$$L(u,1) = 2u_1 + 0u_2 + \dots + 0u_n$$

$$L(u,2) = 0u_1 + 2u_2 + \dots + 0u_n$$

$$L(u,3) = 0u_1 + 0u_2 + 1u_3 + \dots + 0u_n$$

حساب في توليد معروفه في رتبة 1 استقام فالتحريك معروفه

نكتب $ACM_{H,K}$ معروفه في رتبة 1 ونكتب A'

بما ان A نظيره في متدريج المعروف في نظيره

$H \subset A' \subset H$ حيث H نظيره في $ACM_{H,K}$

نكتب A'

$$(S, 4, S) \quad (S, 4, S) \quad (S, 4, S) \quad (S, 4, S) \quad (S, 4, S) \quad (S, 4, S) \quad (S, 4, S) \quad (S, 4, S) \quad (S, 4, S) \quad (S, 4, S)$$

4 رة

$$(S, 4, S) \quad (S, 4, S) \quad (S, 4, S) \quad (S, 4, S) \quad (S, 4, S) \quad (S, 4, S) \quad (S, 4, S) \quad (S, 4, S) \quad (S, 4, S) \quad (S, 4, S)$$

$$(S, 4, S) \quad (S, 4, S) \quad (S, 4, S) \quad (S, 4, S) \quad (S, 4, S) \quad (S, 4, S) \quad (S, 4, S) \quad (S, 4, S) \quad (S, 4, S) \quad (S, 4, S)$$

$$(S, 4, S) \quad (S, 4, S) \quad (S, 4, S) \quad (S, 4, S) \quad (S, 4, S) \quad (S, 4, S) \quad (S, 4, S) \quad (S, 4, S) \quad (S, 4, S) \quad (S, 4, S)$$

$$(S, 4, S) \quad (S, 4, S) \quad (S, 4, S) \quad (S, 4, S) \quad (S, 4, S) \quad (S, 4, S) \quad (S, 4, S) \quad (S, 4, S) \quad (S, 4, S) \quad (S, 4, S)$$

(20000)

لنا

الموضوع : $A' = (S' H S)'$

$= (S' H S) (S' H S) (S' H S)$

$= S' H (S S') H (S S') H S$

$= S' H I H I H S$

$= S' H H H S$

$= (S' H' S)$

يتم التماثل إذا كان A يتطوّر أو يطبق حساب A'

نطبق $A = S' H' S$

حيث:

H مصفوفة A بالنسبة للقاعدة الثانية

ونظريتها وصاحبها تطورها (القيم الذاتية)

S مصفوفة التحويل من القاعدة القياسية A إلى

القاعدة الذاتية B

S' مصفوفة التحويل من القاعدة الذاتية B إلى

القاعدة القياسية C

مثال:

لكن $R' \rightarrow R$ أي أننا نحاول

$(53, 63, 65, 67, 69, 71, 73, 75, 77, 79, 81, 83, 85, 87, 89, 91, 93, 95, 97, 99)$

$x, y, z \in \mathbb{R}$

2- أوجد القيم الذاتية لم T عتده المتغيرات الذاتية المتباينة

أ- أوجد المحدودية المعينة واللا محددة المعنوية

ب- أوجد قاعدة ذاتية للنها ولا أن A يكون

4. ناقش فيما إذا كان L قطورياً أو لا
 وفي حال كان قطورياً أوجد المصفوفة العكسية
 5. احسب A^n حيث A مصفوفة L بالنسبة للقاعدة
 المتكونة من

يسمح بحل في الممارسة القادمة

إعداد : ناريمان هتو
 محمد أشرف القزاز
 من رتبة سير بامتياز